

Приветствуем участников Международной научно-общественной конференции “Людмила Васильевна Шапошникова: ученый, мыслитель, общественный деятель. К 90-летию со дня рождения”!

Несмотря на все сложности нашего времени, несмотря на все разрушения, допущенные, возможно, и по нашей вине тоже, необходимо помнить, что мы с вами являемся носителями Нового Мира. И утверждение этого Мира есть задача, которую никто кроме нас решать не будет.

Людмила Васильевна была как раз одним из тех людей, кто воплощал на деле эту концепцию. Её мысли, её поступки носили на себе налёт необычности. И это служило магнитом для привлечения многих возможностей.

Избежать сложностей при построении Нового Мира, к сожалению, а может быть и к счастью, не удастся. Но нужно не забывать, что эти же сложности могут обернуться возможностями, стоит лишь посмотреть на них под другим углом. И если карма ставит нас в невыносимые условия, то, может быть, пришла пора отойти от каких-то старых форм и искать новые пути.

Все Учение пронизано призывом к сотрудничеству и кооперации в самом широком смысле. И, если прослушать речь С.Н. Рериха при учреждении Советского Фонда Рерихов (1989 г.), то можно увидеть, что это была ключевая идея, заложенная в эту организацию.

Хотелось бы пожелать участникам конференции утвердить широкую кооперацию, эту одну из основ Нового Мира, и на планируемом круглом столе увидеть новые пути и возможности к её реализации и преодолению возникших препятствий.

Группа ученых новосибирского Академгородка
к.ф.-м.н. Д.А. Бунтин
к.ф.-м.н. А.И. Макаров
к.ф.-м.н. С.Л. Микерин